
نتائج قياس رضا المستفيد
لعام 2023م



بيانات عينة استجابات استبيان
)رضا المستفيد عن الخدمات لعام 2023م(:

النسبةالـــعــددالأسر المستفيدة

العدد الإجمالي للأسر المستفيدة

عدد العينة

%133100 أسرة

%6750,37 أسرة



الأسئلةم
الاستجاباتالــعــدد

المجموعغير راضي جداًغير راضيمحايدراضيراضي جداًالنسبة 

مدى رضاكم عن الخدمات المقدمة ؟1
551011067العدد          

%100%0%1%1.49%14.93%82.09النسبة 

رضاكم عن تحويل الدعم المالي مباشرة على الحسابات البنكية ؟2
56910167العدد          

%100%1.49%0.00%1.49%13.43%83.58النسبة 

مناسبة وقت تغذية الدعم المالي والغذائي )يوم 27 ميلادي من كل شهر( ؟3
541120067العدد          

%100%0%0%6.70%20.00%73.30النسبة 

4
مناسبة وقت التغذية الإضافية للدعم الغذائي )يوم 15 ميلادي من كل شهر( 

؟

60700067العدد          

%100%0%0.00%0.00%10.45%89.55النسبة 

رضاكم عن سهولة استخدام بطاقات الدعم الغذائي )العثيم( ؟5
571000067العدد          

%100%0.00%0.00%0.00%14.93%85.07النسبة 

أولًا/ استجابات المستفيدين حول الخدمات المقدمة من الجمعية



مـدى رضـاكـم
عن الخدمات المقدمة؟
نــرى بـــأن نــسـبـة %97 مـــن 

المستفيدين راضين عن الخدمات 
المقدمة لهم. 



رضـاكـم عن تحويل الدعم المالي
مـبــاشـــرة عـلى الحســابــات البـنـكيـة؟

نـــرى بأن نســـبة %97 من المســـتفيدين راضين عن 

تحويـــل الدعـــم المالـــي مباشـــرة علـــى الحســـابات 

البنكيـــة، بينمـــا )1( من المســـتفيدين الـــذي يمثل 

نســـبة %1,49 غير راضي، وبعد التأكد من استجابة 

المســـتفيد تبيـــن أنهـــا زوجـــة أحـــد المســـتفيدين، 

وبحســـب لائحة المســـتفيدين يتم تحويـــل المبلغ 

ئل. للعا



مناسبة وقت تغذية الدعم المالي والغذائي
)يوم 27 ميلادي من كل شهر(؟

نرى بأن نســـبة %93 من المســـتفيدين راضين عن 

وقـــت تغذية الدعـــم المالي والغذائـــي في يوم 

27 ميلادي من كل شـــهر. 



مناسبة وقت التغذية الإضافية للدعم الغذائي
)يوم 15 ميلادي من كل شهر(؟

نرى بأن %100 من المستفيدين راضين عن وقت 

التغذيـــة الإضافيـــة للدعم الغذائي فـــي يوم 15 

ميلادي من كل شهر. 



رضاكم عن سهولة استخدام
بطاقات الدعم الغذائي )العثيم(؟

نرى بـــأن %100 مـــن المســـتفيدين راضين عن 

ســـهولة اســـتخدام بطاقـــات الدعـــم الغذائي 

)العثيم(.



الأسئلةم
الاستجاباتالــعــدد

المجموعغير راضي جداًغير راضيمحايدراضيراضي جداًالنسبة 

تعامل الباحثين الاجتماعيين معكم ؟6
57820067العدد          

%100%0%0%2.99%11.94%85.07النسبة 

تعامل الباحثين الاجتماعيين مع الوثائق والمعلومات الخاصة بسرية تامة ؟7
57820067العدد          

%100%0.00%0.00%2.99%11.94%85.07النسبة 

مدى معالجة الشكاوى المقدمة من قبلكم ؟8
481450067العدد          

%100%0%0%6.70%20.00%73.30النسبة 

رضاكم عن تعامل موظفين إدارة الرعاية والتمكين في تقديم الخدمات لكم ؟9
521041067العدد          

%100%0%1.49%5.97%14.93%77.61النسبة 

سرعة الاستجابة في تقديم الخدمات ؟10
501150167العدد          

%100%1.49%0.00%7.46%16.42%74.63النسبة 

سهولة الاستفسار وطلب الخدمات عبر الاتصال الهاتفي أو الواتساب أو عبر الحضور ؟11
57820067العدد          

%100%0.00%0.00%2.99%11.94%85.07النسبة 

ثانياً/ استجابات المستفيدين حول التعامل مع الموظفين



تعامل البحاثين 
الاجتماعيين معكم؟

نرى بأن %97 من المستفيدين 
راضين عن تعامل الباحثين 

الاجتماعيين معهم.



تعامل البحاثين مع الوثائق 
والمعلومات الخاصة بسرية تامة؟

نرى بأن %97 من المستفيدين راضين عن 

تعامل الباحثيـــن الاجتماعيين مع الوثائق 

والمعلومات الخاصة بسرية تامة.



مدى معالجة الشكاوى 
المقدمة من قبلكم؟

نرى بأن نسبة %93 من المستفيدين 
الشـــكاوي  معـــــالجة  عــــن  راضـيـــــن 

المقدمـــة مـــن قبلهم.



نـــرى بأن نســـبة %92,50 من المســـتفيدين راضين 

عـــن تعامل موظفـــي إدارة الرعايـــة والتمكين في 

تقديـــم الخدمات لهم، بينما )1( من المســـتفيدين 

الـــذي يمثل نســـبة %1,49 غير راضي. 

وعليه نرى بأن الســـبب يرجع إلى طلب المســـتفيد 

لمساعدة تتجاوز لائحة المساعدات. 

رضـاكـم عن تعامل موظفين إدارة الرعاية 
والتمكين في تقديم الخدمات لكم؟



سرعة الاستجابة
في تقديم الخدمات؟

نرى بـــأن نســـبة %91 مـــن المســـتفيدين 
راضين عن ســـرعة الاســـتجابة في تقديم 
الخدمـــات، بينمـــا )1( مـــن المســـتفيدين 

الـــذي يمثـــل نســـبة %1,49 غيـــر راضي. 
وعليـــه نـــرى بأن الســـبب يرجـــع إلى طلب 
لائحـــة  تتجـــاوز  لمســـاعدة  المســـتفيد 

المســـاعدات.



نرى بأن نسبة %97 من المستفيدين 
راضين عن سهولة الاستفسار وطلب 

الخدمات.

سهولة الاستفسار وطلب الخدمات عبر 

الاتصال الهاتفي أو الواتساب أو عبر الحضور؟



ما تم تحسينه
بعد نتائج الاستبيان

تم الرفع بتعديل بعض السياسات في اللائحة الجديدة. 

خـــال الفتـــرة القادمة ســـتطلق الجمعية مبـــادرة “نجيكم 
في محلكم”؛ وذلك تســـهيلًا على المســـتفيدين بخدمتهم 

منازلهم. في 

ســـيتم العمـــل علـــى برنامج جديد فـــي الجمعية بمســـمى 
)برنامـــج رعايـــة( لتقديم خدمـــات أكثر للمســـتفيدين.

تســـعى الجمعيـــة خـــال الفتـــرة القادمـــة بالشـــراكة مـــع 
ســـكنية  وحـــدات  بتوفيـــر  التنمـــوي  الإســـكان  مؤسســـة 

. ين للمســـتفيد

بـــدأت الجمعيـــة بدراســـة حالة الأســـرة بشـــكل مكثف عبر  
نموذج يســـمى )دراسة حالة الأســـرة(، للتأكد من احتياجها 

دقيق. بشكل 
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